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Så har våren nästan anlänt och i
vederbörlig ordning kommer den
hälsas välkommen av tal och kör-
sång... Och för att anknyta till en
av manskörklassikerna, kan vi som
golfare konstatera att golfsäsongen
rasat in. Helgen kring 5 maj brukar
av tradition vara tidpunkten för
öppnandet av sommargreener.
Även om vi på Karlskoga GK bru-
kar var kända för att ”hålla på oss”
och öppna banan fullt ut
ganska sent, känns det
ändå som om säsongen
varit igång någon månad.

Verksamheten har nu
kommit igång på klubben
och då i nya lokaler. Ett
stort tack till L. Pettersson
med medhjälpare och sponsorer
som fixat det hela. Kansliet och
shopen har nu ordinarie öppetti-
der. Gröna kortet utbildningar har
kommit igång och kiosken vid
nian kommer åter att var öppen, i
varje fall på helgerna till att börja
med och då i Sandras regi. Vi öns-
kar henne lycka till.
Vi är på gång med en ny banguide
och ett nytt scorekort inför säsong-
starten, ett stort tack till Turid för
hennes fantastiska insats för dessa!

Den 21 mars avhölls vår-årsmötet
(se separat artikel). Till årsmötet
kom cirka 40 personer vilket inne-
bär knappt 3 % av alla medlem-
mar. Märkligt att bara cirka 3% av
alla medlemmar vill vara med och
bestämma om sin golfklubb. Men
det tycks ju vara nästan likadant
överallt. Varför?

Alla har ju åsikt om sin golfklubb
och hur den sköts. Tänk om det
vore samma uppslutning till riks-
dagsval.
Den förträfflige Göran Zakrisson
skrev härom året i en läsvärd be-
traktelse att;
”på en punkt är alla klubbar lika,
det oavsett var de än ligger, det gäl-
ler förhållandet till sin styrelse. Vad
som uppstår är svårt att förklara,

för att inte säga obegrip-
ligt. För så snart en styrel-
se fått uppdraget att repre-
sentera klubben i ekono-
miska och andra frågor så
ifrågasätts just dessa män-
niskor. I ett enda huj har
de reducerats till männis-
kor utan kunskap och om-

döme, just de egenskaper som gjorde
att dom valdes på årsmötet.”
Ja, alla är vi ju bara människor. Så
kanske just därför.

Jag har också hunnit med att re-
presentera klubben på Värmlands
golfdistriktsförbunds två ordföran-
deträffar och årsmöte på ”Skans-
gårdens golf- og konferansesenter
Kongsvinger Norge” 22 mars 2003
(se separat artikel). En trevlig upp-
levelse som jag gärna rekommen-
derar till ett besök på om ni har
vägarna förbi. Där avhandlades i
närvaro av Christer Örning SGF:s
ordförande och Bente Hofgaard
Nilsen NGF, de sedvanliga årsmö-
tesfrågorna och motioner samt för-
slag till FM 2003.

Avslutningsvis önskar jag er alla en
fin och härlig golfsäsong.

Bengt Svensson
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Visste du att . . .
. . . det är ovanligt att golfspelare kommer ifrån London. Där finns ju
så mycket annat att göra som till exempel äta hamburgare”, enligt Gö-
ran Zachrisson.
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Receptionen öppnar 9 maj kloc-
kan 09.00 då tider kan bokas för
10 maj och 11 maj.
OBS! Nytt för i år.
Tidbokningen utökas med en tim-
me på helgdagar, med den föränd-
ringen att alla tider mellan 08.00
och 09.51 endast får bokas av egna
medlemmar. Ändringen innebär att
ytterligare tio tider endast är till-
gängliga för egna medlemmar. Det
betyder att 40 Karlskogagolfare
kan förboka helgtider då inte andra
evenemang pågår. Många grupper
och greenfeegäster har redan bokat
tid hos oss och inte någon har rea-
gerat negativt på denna nya regel.

För spel på banan under perioden
10 maj-21 september 2003 måste
starttid vara bokad under följande
tider:
Vardagar under maj och juni
10.00-18.00
Vardagar under juli t.o.m. septem-
ber 10.00-17.00
Lördag-söndag, helgdagar 08.00-
15.00
Under övriga tider gäller bollränna.
OBS! Lördagar, söndagar och helg-
dagar är alla starttider 08.00-09.51

Tidbokningsregler 2003
reserverade för medlemmar i Karl-
skoga GK. Dessa tider får bokas
två dagar i förväg.
Starttider 00, 17, 34 och 51 kan
bokas två dagar i förväg per telefon
eller i receptionen. Observera dock
att en person endast får boka max-
imalt två tider per dag
Starttider 08, 25 och 42 (så kallade
mellantider) kan endast bokas på
plats i receptionen.

Nytt angående bollränna
Under gällande tidbokning tas
bollrännan in, och sätts ut två tim-
mar innan den skall gälla. Dom
eventuella bollar som då finns i
rännan läggs ur.

Receptionens öppettider:
Vardagar under maj och juni
09.00-18.00
Vardagar under juli t.o.m. septem-
ber 09.00-17.00
Lördag-söndag, helgdagar 07.45-
15.00
Observera att endast telefonnum-
ret nedan kan användas för tele-
fonbokningar.
Ring 0586-72 86 90 för att boka
tid.

Att tänka på:
• Meddela alltid receptionen i god

tid om du fått förhinder.
• Vid upprepade uteblivanden från

bokad tid kan inskränkningar i
denna persons rätt att boka tid
införas. Detta gäller inte om man
i god tid meddelat förhinder.

• Bokning skall bekräftas till re-
ceptionen senast 20 minuter före
bokad tid. Annars kommer tiden
att lämnas till någon annan.

• Uppge alltid medlemsnummer
vid tidbokning.

• Mellantiderna, det vill säga 8, 25
och 42, kan endast bokas på
plats i receptionen inom max en
timme från ankomst, alternativt
första lediga tid om det på grund
av hög beläggning är fullbokat
längre tid. Endast en starttid per
person får bokas. Samtliga i bol-
len ska vara på plats senast fem
minuter före start.

• Vid hög beläggning på banan
tillåts endast 3- och 4-bollar att
starta. Klubbvärden reglerar det-
ta.

Tidbokningen
genom Leif Herlufsén

Inbjudan till Gränslös golf
i Bergslagen 8-12 juli

Inbjudan till Gränslös golf i Berg-
slagen 8-12 juli
Välkommen och spela golf i vackra
Bergslagen i upp till fem dagar.
Det hela kommer att avgöras på
banorna Gustavsvik GK, Karlsko-
ga GK, Nora GK och Saxå GK.
Tävlingen spelas först i tre dagar på
golfbanorna Gustavsvik GK, Karl-
skoga GK och Nora GK. Därefter
går de 48 bästa i varje klass, och de
som har samma resultat som 48:an,
vidare till två dagars finalspel på
Saxå GK med starttid varje dag efter
resultatet, där den för dagen gällan-
de ledarbollen går ut sist.

Klassindelningen är A-klass –13,4,
B-klass 13,5-21,4 och C-klass
21,5-36.
A-klassen spelar slagtävling, B-
klassen spelar slaggolf och C-klas-
sen spelar poänggolf.
Anmälan görs genom att sätta in
800 kronor på postgironummer
66 98 85 – 6.
I anmälan ska det finnas namn,
klubb, handicap, adress, eventuell
e-mailadress och om du samåker
med någon så vi kan försöka er-
bjuda någorlunda lika starttider.
Anmälningar tas emot till den 20

juni med max 168 deltagare i varje
klass – därefter stängs klassen.
De som har gjort inbetalningar ef-
ter att klassen stängts får välja att
stå kvar som reserv eller få avgiften
återsänd.
Vidare information finns på våra
hemsidor under ”Gränslös golf i
Bergslagen”.
Välkommen till en femdagarsgolf i
vackra Bergslagen hälsar:

Saxå GK
Nora GK

Gustavsvik GK
Karlskoga GK
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Karlskoga GK greenfee 2003

Golf- og konferanssenter Kong-
svinger Norge är en anläggning
som ägs och drivs av Scarlett och
Morten Rømcke-Moe.
Den ligger vid Skansgården cirka
fem kilometer från Kongsvinger
utefter vägen mot Torsby. Den
upptar 1200 kvadratmeter med
cafeteria, sällskapsrum (”peises-
tue” med plats för 30-40 perso-

Skansgården
ner), tre konferensrum, gardero-
ber, toaletter och köksavdelning.
Plats för två ”full swingsimulato-
rer”, varav en är klar, cirka 300
kvadratmeter puttingyta och åtta
väl tilltagna och föredömligt ar-
rangerade utslagsplatser på dri-
vingrange samt en sandbunker, allt
smakfullt och trevligt inrett.
Gården är mer än 300 år gammal,

full med tavlor på väggarna som är
till försäljning, ägarnas affärsidé är
att stå på tre ben:
• Golf
• Konst
• Konferenser
Om någon är intresserad finns en
broschyr hos Leif på kansliet. Ni
hittar dom på nätet under adressen:
www.kongsvingergolfsenter.com

Bengt Svensson

Ordinarie Greenfee
Lördag, söndag, helg Senior 300:- Junior 150:- Familj 600:-
Vardagar Senior 250:- Junior 120:- Familj 600:-

Par 3-hålsmedlem på 18-hålsbanan
Lördag, söndag, helg Senior 210:- Junior 105:-
Vardagar Senior 180:- Junior  90:-

Greenfee Värmland
Lördag, söndag, helg Senior 230:- Junior 105:-
Vardagar Senior 180:- Junior  90:-

Arvika GK Billeruds GK Bryngfjordens GK Degerfors GK
Eda GK Forshaga GK Hammarö GK Karlstad GK
Kils GK Kristinehamns GK Lundsbergs GK Saxå GK
Sunne GK Torsby GK Uddeholm GK Årjängs GK

Greenfee Närke – gäller  vardagar från 1 maj
Vardagar Senior 180:- Junior 90:-

Askersunds GK Gustavsviks GK Kumla GK Kårsta GK
Linde GK Mellringe GK Mosjö G & CC Nora GK
Stjernfors GK Örebro GK

Övriga klubbar
Ribbingsfors GK Samma greenfee som Värmland.

Gäst till medlem
Betalar greenfee Värmland (får utnyttjas tre gånger/säsong). En medlem = en gäst.
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Seriespel på hemmaplan
Vi har i några år varit bortskämda
med att ha två mycket bra tävling-
ar på vår fina golfbana i Bofors
cup och Telia Tour men nu har
tyvärr båda dessa tävlingar för-
svunnit från programmet.
Förra säsongen var vi uppe och
spelade i division I och fick känna
på hur tufft det är högre upp i se-
riesystemet och vi föll åter ner i
tvåan.
I år skall vi åter försöka ta oss upp
igen och vi satsar på en snabb åter-
komst i division I, vi har i år förde-
len att spela första seriespelet på
hemmaplan och jag räknar med att
vi får stor fördel av detta då vi är
vana vid banan och hoppas den
blir lika fin som under säsongen
2002 med snabba greener.
Vi hoppas på bra publiktillström-
ning då det äntligen går på hem-
maplan den 18-19 juli, killarna
behöver allt stöd de kan få. Andra
omgången går på Orust 16-17 au-
gusti.
Vi kommer också som vanligt att
spela några tävlingar i Värmland
och även Närke.
Vi önskar alla golfare lycka till
med den nya säsongen!

Janne Karlsson
elitkommittén

Vi efterlyser tävlingsledare till
sommarens klubbtävlingar.
Förra året var vi cirka tio perso-
ner som ställde upp vid klubbens
samtliga tävlingar.
Arbetsinsatsen för dessa personer

Tävlingsledare sökes
blir allt för intensiv så därför söker
vi i år fler frivilliga personer som
kan hjälpa till vid klubbens täv-
lingar.
Om vi är fler blir arbetsinsatsen
kortare och lättare.

Du som kan och vill hjälpa till om-
bedes kontakta Leif Herlufsén (in-
tendent) på telefon 0586-72 86 99.
Vi tackar på förhand och hoppas
att många kan ställa upp.

Tävlingskommittén

Erik Vettorato och hans lagkompisar i Elitlaget får vi tillfälle att följa i serie-
spelet på hemmaplan den 18-19 juli.
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Protokoll från Karlskoga
golfklubbs årsmöte

Protokoll fört vid Karlskoga golf-
klubbs årsmöte torsdagen den 20
mars 2003 på Stallet.
Ordförande hälsade samtliga väl-
komna och förklarade mötet öpp-
nat.

relsen för den tid revisionen avser.
Beviljades.

10. Inlämnad motion.
Motionen avsåg ändring av § 25.
Styrelsen föreslog att bibehålla nu-
varande text, vilket mötet enhälligt
röstade för.

11. Övriga frågor
a) Ordförande redogjorde för hur
hörnpelarsystemet helhetsmässigt
skall fungera och berättade att be-
fattningsbeskrivningarna är klara
med Greenkeepern och Intenden-
ten samt att endast smärre juste-
ringar återstår med Pron.

Ordförande klargjorde att inte var
som styrelseledamot han kritiserade
Damkommitténs arbete vid mötet i
Folkets Hus utan som privatperso-
nen Bengt Svensson. Om någon bli-
vit illa berörd av detta bad Bengt
om ursäkt, vilket accepterades.

b) Patric berättade om den hektiska
period han befinner sig i med flytt
av shopen, och  konstaterar att han
inte hunnit med det han tänkt sig i
rollen som samordnare för avdel-
ningen Golf. Avsikten är att samla
berörda parter under första halvan
av April.

Lars redogjorde för vad som händer
på dom olika banorna, ser fram
emot att jobba i den nya organisa-
tionen.
Budgets för Par-3 Banan hålls.

Ordförande inflikade att klubben
erhåller mycket beröm på diverse
förbundsmöten för det jobb Lars
gjort i projektet Säker Golf.

Undertecknad redogjorde för det
jobb som gjorts i Marknadskom-
mittén och Redaktionsgruppen.
Det har beslutats att Tee-Time skall
komma ut fyra gånger per år, i
samband med årsmötena, varför
det är viktigt att medlemmar och
kommittéansvariga förser redak-
tionsgruppen med material. Faxa,
Maila eller ring.
Nya scorekort och ny Banguide är
förhoppningsvis klara inför sä-
songsstart.

Lennarth rapporterade från om-
byggnationerna och kan konstatera
att budgets hålls, mycket tack vare
ideella insatser från Herrseniorerna
och välvilliga sponsorer, som ställt
upp med material och tjänster.
Lennarths egna insatser i detta
sammanhang får inte glömmas
bort.

12. Avslutning
Torbjörn  Jonsson och Roger Borg
tilldelades SGF:s silverplakett för
förtjänstfullt arbete i klubben.
Ordförande tackade för visat in-
tresse och förklarade mötet avslu-
tat.

Vid protokollet
Leif Herlufsén

Torbjörn  Jonsson och
Roger Borg tilldelades

SGF:s silverplakett för
förtjänstfullt arbete i

klubben. De har under ett
antal år verkat på olika
poster inom klubben och
på så sätt tjänat ihop till

sin utmärkelse.

1. Val av två protokollsjusterare,
tillika rösträknare, som jämte
ordförande skall justera mötes-
protokollet.
Till detta valdes Sören Nilsson och
Arne Magnusson.

2. Fastställande av röstlängd för
mötet.
Fastställdes till 41 röstberättigade
medlemmar.

3. Fråga om mötet har utlysts på
rätt sätt.
Godkändes.

4. Fastställande av föredragnings-
lista.
Beslutades att tillföra punkten 11b.
Rapport från pågående verksam-
het/ projekt.

5. Val av ordförande och sekrete-
rare för mötet.
Till ordförande valdes Bengt Svens-
son och sekreterare Leif Herlufsén.

6 a. Styrelsens verksamhetsberät-
telse för det senaste verksamhets-
året.
6 b. Styrelsens årsredovisning
(resultat- och balansräkning) för
det senaste räkenskapsåret.
Dessa godkändes.

7. Revisorernas berättelse över
styrelsens förvaltning under det
senaste verksamhets-/ räken-
skapsåret.
Revisorernas berättelse godkändes.

8. Fastställande av resultat- och
balansräkning samt disposition av
överskott respektive underskott i
enlighet med balansräkningen.
Denna fastställdes.

9. Fråga om ansvarsfrihet för sty-
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Prov för handicapkort
Sedan några år tillbaka krävs att
spelare som nått handicapnivån
36 eller bättre skall genomföra ett
teoriprov för att kunna erhålla
handicapkort som bevis på att
man har ett officiellt handicap.
Teoriprov kommer att genomföras
vid ett antal tillfällen under sä-
songen som framgår av nedanstå-
ende tabell.
De som önskar avlägga teoriprov

ska anmäla sig i kansliet med angi-
vande av önskad provdag. Anmä-
lan ska ske senast en vecka före
aktuell provdag.
Kostnaden för provet är 50 kronor
som ska erläggas i samband med
anmälan. I samband med anmälan
erhålls ”Målbeskrivning och instu-
deringsuppgifter” samt ett öv-
ningsprov. Övningsprovets upp-
läggning och svårighetsgrad mot-

svarar det verkliga provet. Öv-
ningsprovet ska lämnas till provle-
daren i samband med provet.
Provet genomförs i skriftlig form.
Disponibel tid är en timme. Vid
provet får gällande ”Regelbok” och
”Illustrerad handbok för golfare”
användas som hjälpmedel.
Proven genomförs i Karlskoga
GK:s utbildningslokal med start
klockan 19.00 aktuell provdag.

Tidplan för teoriprov under år 2003:
Provdag Provledare Telefon
5 maj Runo Parmhed 0586-389 72 070-313 60 35

26 maj Olle Olsson 0586-340 01 070-530 98 80
16 juni Alve Ländin 0586-515 05
7 juli Olle Olsson 0586-340 01 070-530 98 80

11 augusti Arne Arvidsson 0586-511 84 070-223 94 44
8 september Hans-Åke Sättermann 0586-393 86 070-542 27 62

29 september Hans-Åke Sättermann 0586-393 86 070-542 27 62

Nya sommararbetare
Nu när vi närmar oss en ny säsong
vill vi på bansidan be er golfare att
tänka på några saker.
Det första är de nya sommararbe-
tarna som börjar i slutet av april.
De killarna är nybörjare på golfba-
neskötsel vilket innebär att de be-

höver en tid innan de lär sig att
hantera alla maskiner och att sam-
arbeta med golfaren.
En återkommande fråga är i vilken
ordning man ska klippa greener,
tee och fairways för att spelet skall
flyta på men när killarna får ma-

skinvana och en bättre inblick i
golfspelet så minskar de här pro-
blemen.
Så vår önskan är att ni har tålamod
med killarna och att ni gärna pra-
tar med dem i en vänlig ton samt
förklarar om ni har några syn-
punkter på deras arbete.
Vi vill även påminna om projektet
”Säker golf”med syfte att öka sä-
kerheten på golfbanan.

Tänk på att:
• laga minst ett nedslagsmärke på

varje green.
• lägg tillbaka uppslagen torv på

hela banan, även på tee
• hela krattan skall ligga i bun-

kern och i spelriktningen
• dra ej bagvagnar innanför vita

linjer vid greener

Väl mött till en ny säsong!
Lars Fredriksson

Runo Parmhed



8

Kga GK:s valberedning 2003
Ordförande: Gun-Britt Johansson
Leif Herlufsén (föreslagits av sty-
relsen)
Hans-Åke Sättermann
Dessa valdes vid årsmötet 2002-
11-28.
Leif Herlufsén har därefter an-
ställts som intendent och därför
avsagts sig medlemskapet i valbe-
redningen.
Till efterträdare har föreslagits
Lars-Gunnar Gustavsson vilket
accepterats av styrelsen.

Arbetsplan
Som framgår ovan har verksamhe-
ten startats nästan omgående. Be-
slut har tagits att verksamheten
ska följas upp kontinuerligt.
Härvid erfordras bland annat att
styrelsen, -ev. AU- och samtliga
kommittéer ser till att kallelser till
sammanträden även sändes till val-

beredningen. När valberedningen
anser det angeläget ska det stå val-
beredningen fritt att anmäla närva-
ro av 1-3 medlemmar till samman-
trädet.
Valberedningen avser kontinuerligt
följa upp och notera deltagarnas
aktiviteter och handläggning av
förelagda frågor och uppgifter.

Uppföljning
Enligt arbetsplan ovan.

Medlemmars syn på
klubbens arbete
Framföra medlemmarnas syn på
klubbens arbete vid styrelsemöten
(tas upp på dagordningen) (anmä-
la närvaro till sekreteraren).

Styrelsens och kommittéers
sammansättning
I god tid ta upp eventuella föränd-
ringar i styrelsen och kommitté-

ordföranden för nästkommande
verksamhetsår.
Härvid skall medlemmarnas syn-
punkter och förslag beaktas i och
för undvikande
av kontroversiella frågeställningar
vid kommande årsmöten.
Valbredningens förslag skall i god
tid presenteras för styrelsen
Behovet av utbildning för befatt-
ningen skall beaktas och föreslås.

Skriftligt förslag till
nomineringar
Före stadgad tid inlämna skriftligt
förslag att föreläggas årsmötet.
Förslaget ska muntligen presente-
ras vid årsmötet.

Efteranalys
Nomineringsarbetet skall analyse-
ras och presenteras för tillträdande
styrelse

Valberedningen

Ett spännande inspel på 14:de hålet av Magne Gustavsson. Dan Westberg och Leif Herlufsén ser bekymrade ut.
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Aktuellt från seniorkommittén
Med den starka vind som i skri-
vande stund råder närmar sig
golfspel på vår bana med storm-
steg (ha, ha!).
Som vanligt kommer tävlingsverk-
samheten för seniorerna att bli
omfattande. Den första tävlingen
äger rum den 5 maj och den sista
den 30 oktober, det vill säga sä-
songen kommer att omfatta i det
närmaste sex månader.
Under denna tid kan alla damer
och herrar delta i 56 tävlingar och
därutöver vissa damer ytterligare
åtta gånger och vissa herrar ytter-
ligare 15-17 gånger om de är
intresserade av att vara med i
Dam-6:an och TD-serien
respektive i Mellansvens-
ka seriespelen. Det be-
tyder cirka tre tävling-
ar per vecka, juli må-
nad borträknad, då i
princip speluppehåll
gäller för seniorerna.
Faktum är att under
veckans alla vardagar
är det tävling i något
sammanhang, någon-
stans.
Måndag: S-touren, Dam-
6:an, Mellansvenska,
Scratchserien
Tisdag: Mellansvenska, Old-
boys- och Veteranserierna
Onsdag: Onsdagsgolf
Torsdag: TD-serien, Mellansvens-
ka, Seniortouren
Fredag: Inbjudningstävlingar i
Närke
Det råder som synes ingen brist på
möjligheter och vi uppmanar alla
att utnyttja dem.
Några kommentarer beträffande de
olika tävlingarna:
Onsdagsgolfen spelas som slaggolf,
förutom en bästbolltävling, då po-
ängbogey gäller. (Ändring i förhål-
lande till tävlingsprogrammet).
Som omväxling har vi lagt in en
Irish greensome och som avslut-
ning spelar vi en shot out med del-

tagande av de under säsongen tio
bästa.
Ny klassindelning gäller, endast A
och B, gräns vid 19,3. H75+ får
spela från röd tee men måste i så
fall göra det under alla tävlingarna.
Värmlandsserien (S-touren) spelas
som vanligt, det vill säga herrarna
tio individuella tävlingar och av-
slutningsvis en lagtävling, tvåman-
nalag, och damerna 13 individuel-
la tävlingar.

Nytt för i år är att man kommer att
spela en tredagarstävling i månads-
skiftet september-oktober i Ham-
marö, Karlstad och Kil. Spelfor-
men blir foursome och greensome.
Inbjudningstävlingarna i Närke (T-
touren) inkluderar en nykomling,
Mellringe, varför antalet tävlingar
blir elva. Tävlingarna spelas indivi-
duellt men en lagtävling ingår ock-
så. Lagsammansättningen har änd-
rats från förra året. Fortfarande
skall laget bestå av sex spelare men
nu av den som uppnått bästa resul-
tat i klass A och B (herrar) och

klass C (damer) och dessutom av
de tre därutöver bästa spelarna
oberoende av klass.
Vi hade svårt att få damerna att
tända på den här tävlingen förra
året men hoppas att det blir bättre
i år så att vi vid varje tävling får
fullt lag.
Observera att vi tävlar om två pri-
ser – 7000 kronor och 3000 kro-
nor.
Distriktsserien (TD-serien) har
utökats med två lag – Arboga och
Mellringe och därför har man fun-
nit det lämpligt att spela i två

grupper med sex lag i varje.
Dam-6:an spelas även i år i

tre pooler, där vi ingår i
pool 1 tillsammans med

Kårsta och Mosjö.
Oktobertouren rullar
på och har utökats
med Mellringe. Det
innebär att, förutom
måndagar och torsda-
gar, varje klass kom-
mer att spela även en
onsdag, då just Mell-

ringe står som arrang-
ör.

Mellansvenska seriespe-
len genomförs utan några

större ändringar. Vi kommer
att deltaga med Oldboys-, Vete-

ran- och Scratchlag samt i Seni-
ortouren. Vi var ju framgångsrika
förra året i de två sistnämnda seri-
erna – vann scratch och blev etta
och tvåa i Seniortouren grupp 2.
Det borde inspirera till förnyade
ansträngningar.
Slutligen kan nämnas att vi kom-
mer att arrangera en tävling på var-
dera S-touren, damer och herrar
och T-touren, tre på Oktobertou-
ren samt dessutom arrangera vår
egen inbjudningstävling,
Sme’gubben.
Och allra sist: ställ upp på tävling-
arna och glöm inte bort Värmland,
det går alldeles utmärkt att samå-
ka!

Bengt Lindberg
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Insändare
Medlemmarnas röst
Under den här rubriken finns möj-
lighet för alla medlemnmar att
”tycka till”. Gärna berömma, kom-
ma med förslag, debattera osv. Vi
tar gärna emot bilder och underlag
till ett reportage.

En reporter intervjuade Jack
Nicklaus och sa: ”Jack, du är
en underbar golfspelare och
ditt namn är synonymt med
golf – du vet verkligen hur
man spelar. Vad är din hem-
lighet?” Jack svarade: ”Hålen
är ju numrerade.”

”Min doktor har sagt till mig
att jag måste sluta spela
golf.”
”Jaså? Har han sett dig spe-
la?”

”Handikapp: En tilldelning
av slag på ett eller flera hål
som gör det möjligt för två
olika bra golfspelare att nå
lika dåligt resultat på samma
bana.”

Henry Beard och
Roy Mickie

”Golf är ett spel som går ut
på att slå ner en mycket liten
boll i ett ännu mindre hål
med ett tillhygge som är
synnerligen illa konstruerat
för ändamålet.”

Sir Winston Churchill

Har du önskemål eller synpunkter
på klubbtidningen - hör av dig till
oss.
Nästa nummer kommer ut i slutet
av oktober. Manusstopp den 10
oktober.

En man och en kvinna står
vid altaret beredda att gifta
sig när bruden ser att bred-
vid den blivande brudgum-
men står en golfbag! ”Vad i
hela friden ska du ha den
till?” viskar hon. ”Det här
tar väl inte hela eftermidda-
gen, eller hur?” viskade han
tillbaka.

Visste du att . . .
. . . Julius Boros 1968 satte en hatt på huvudet med texten Amana. En
direktör för företaget Amana observerade hatten på TV och snart spela-
de flera män och kvinnor med Amanahatten och fick 50 dollar per täv-
ling. De första reklamkepsarna var således i bruk.

Visste du att . . .
. . . det första Damernas Open (Women´s Open) spelades 1946 och
vanns av Patty Berg. Damernas PGA grundades 1951.

Visste du att . . .
. . . världens första golfbana tillskrivs Leith utanför Glasgow. Där skall
världens första internationella golftävling ha spelats år 1682.

Visste du att . . .
. . . världens första headcover kom 1916. Specialspikar till golfskor
samt golfvagnar användes första gången 1920. Golfhandsken kom på
1930-talet.

Het puttning.



Starta
säsongen med

rätt sving!
Boka ett lektionspaket.

Lilla paketet, 3 lektioner 550:-
Stora paketet, 5 lektioner 895:-

Boka på telefon 72 86 63

SKOREA
Fjolårets modeller till kraftigt

reducerade priser.

Butiken är
fylld med

vårnyheter!
Prisexempel från Röhnisch
Top 449:-  •  Capri 399:-

Föreningsbrev

B Avsändare:
Karlskoga GK
Bricketorp 647
691 94 Karlskoga


